爸妈闹离婚,女儿当庭自捅3刀

事发江苏扬州 抢救4个多小时捡回一条命 父亲后悔不已跪求原谅



日,本应是在 江苏某高校读 大二的扬州籍

(化名)开学上课的日子, 但老师同学在校园内并 没有看到她。令大家想不 到的是,此刻小莉正躺在 扬州市第一人民医院西 区分部的重症监护病房 里。28日,小莉的父母离 婚诉讼案在扬州市邗江 区法院开庭, 庭审过程 中,20岁的小莉为了"保 住"家庭完整,竟在法庭 上用带来的水果刀连捅 自己腹部3刀,失血近 2000毫升!

"父母离婚,我就不活了!"

小莉今年20岁,扬州南郊 红桥镇人,父亲卞某和母亲田 某在镇上经营一家家电维修 店,父母关系长期不和。去年小 莉考取本省一所本科院校后, 父亲就向法院起诉离婚。8月 28日, 邗江法院第4次开庭审 理此案。当法官读完起诉书,问 小莉的母亲同不同意离婚并说 明理由时,小莉突然站了起来, 拍着桌子大喊了一声:"如果判 我父母离婚,我就不活了!"话 音刚落, 小莉猛地从身上掏出 了一把长约10厘米、宽约2厘 米的水果刀,朝着自己的腹部 猛刺3刀。

大家被这一幕惊呆了,-旁的一位亲属一把抱起她,法 院当即派车将小莉急送医院。

据医护人员介绍,小莉被送来时, 失血近2000毫升,几乎淌掉了身 体内一半的血!

病房外父亲跪求女儿原谅

惨剧发生后, 小莉的母亲田 某伤心得当场晕倒, 其父亲卞某 也痛悔不已。小莉10多天之前曾 向法院递交诉状,起诉父亲未支 付其学杂费和生活费,原本法院 9月1日开庭,但因为出现了特殊 情况只得延期。

小莉住院的第二天, 卞某来 到医院重症监护室看望小莉,但 当护士转告他小莉目前还不想见 他时,卞某竟跪在病房门口,哭诉 作为父亲的无奈, 让女儿安心养 病,并请求女儿原谅自己。据了 解,目前小莉依旧在重症监护病 房,主要由母亲方面的亲属来照 料,身体正在逐渐康复。

心 理

离婚要慎重 子女要开明

离异家庭如何处理心理危 机?扬州心理卫生中心主任、心理 学专家吴人钢介绍,家庭结构变 得不再稳定时,往往会引起家庭 成员的情绪动荡,对子女影响 尤其大。所以,夫妻双方要慎重对 待离婚,尽量为子女营造健康的 心理环境,如果到了非离不可的 地步,则要充分做好子女的思想

"同时,作为子女,不应当只 从自己单方面的角度看待父母的 婚姻,而要用现代的思维,开明、 民主地看待,做好认知调整,因为 个人的成败不是由父母婚姻成败 与否决定的。"吴人钢说。

■据扬子晚报

男子持刀挟持人质 民警连开12枪击毙

9月1日上午,一名年约30岁的持 刀男子在深圳宝安区人民南路疯狂行 凶,砍车、砍人,并在一超市内持刀挟 持了一名女收银员。男子挟持人质逃 到对面的日出印象小区时, 在小区门 口的保安亭内与围捕的警方对峙。-个小时后,由于男子情绪激动,拿着刀 不断砍向躺在保安亭内的女人质。危 急关头,两名便衣民警从保安亭侧后 方接近歹徒后,依法果断连开12枪, 当场将歹徒击毙,成功解救人质。目 前,人质正在医院治疗,没有生命危 险。 ■深圳商报供稿

湖南麻阳7名女孩 被网友骗到海口卖淫

湖南麻阳7名女孩被网友以游玩 名义, 骗到海口卖淫。8月23日, 海口 和湖南警方联手,将7名女孩解救。

经讯问,陈某等3名犯罪嫌疑人将 7名麻阳女孩骗到海口卖淫,最小的 只有13岁。初步审讯后,陈某等3人对 所犯罪行供认不讳,目前陈某等人已 被湖南警方带回处理。

据了解,这些女孩和陈某等3人之 间主要通过网络认识。女孩小静介绍, 因家里管得太严,她想跑出去玩。通过 网吧上网,结识了陈某他们,他们先去 怀化玩了半个月,后来到了海口。

■南国都市报供稿

两种中药注射剂 存在严重不良反应

9月1日,国家食品药品监督管理 局又公布了穿琥宁和炎琥宁注射剂两 种中药注射剂会引起过敏性休克等严 重不良反应。据悉,这已经是今年我国 发布的第三次关于中药注射剂的不良 反应。由中药注射剂引起的不良反应 占中药不良反应的7成以上,目前我 国正在着手提高中药注射剂标准。

穿琥宁注射剂主要用于病毒性肺 炎、病毒性上呼吸道感染的治疗,炎琥 宁注射剂临床用于病毒性肺炎和病毒 性上呼吸道感染。 ■广州日报供稿

江苏立法规定 小学生作业时间 不得超1小时

《江苏省学生体质健康促进条例》 9月1日起正式实施。这是全国首部促 进学生体质健康的地方性法规, 并第 一次以法规形式规定各年级学生的书 面家庭作业量。

《条例》规定,中小学校应当保证 学生每天在校体育活动时间不少于-小时, 高等学校应当保证学生每周至 少参加三次课外体育锻炼。小学一、 年级不得布置书面家庭作业, 其他年 级学生每天书面家庭作业总计控制在 一小时以内, 初中学生控制在一个半 小时以内; 高中学生控制在两个小时

打拼10年"破烂王"自力更生买下69万元住房

没贷1分钱,10年前他只有160元

为了拴住客户,他买手机、印名片,抓大不放小



江苏南京 楼价直线上 蹿,就在不少 白领都惊呼 "买不起"时,

走街串巷的"破烂王"焦 长海却买了一套房,在南 京安家了。总房款69万 元,他没向银行贷款一分 钱! 当年只身来宁时,他 兜里仅有160元。一个人 不认识,没借助任何 关 系", 焦长海用10年时间 打拼,将全家奋斗成了南 京人。

为了收破烂,10年前买手机

焦长海是安徽阜阳人, 为了 生活,1999年,30岁的焦长海怀 揣160元钱,只身来宁闯荡。由于 文化不高,无一技之长,3个月后 他开始收破烂。

和其他收破烂的人一样,拖 个板车,或骑辆三轮车,走街串巷 扯着嗓子吆喝生意, 隹长海天天 起早贪黑,边走边吆喝:"书本报 纸拿来换钱……"不过,与大家不

同的是,干了仅3天,他就"赶潮 流",花了160元钱,买了一个"大 砖头手机"。

"最好时一天赚了100多元 钱,差的一天也挣了70多元钱。" 焦长海敏锐地意识到,收破烂"有 钱途"!看准了市场,他才肯下"血 本"的。接下来,他又花钱印名片, 此刻他心里有了一个"宏伟"计 划:给大家发名片,如果平均10 天拉一个客户,一年下来就不得

拴住大客户,一笔挣6000元

扛着废旧家具的焦长海

收破烂的人发名片, 这在当时 还很新鲜,加上他收破烂从不"玩 秤", 焦长海因此招揽了很多客源。 但焦长海更希望"傍"上大客户。"光 靠收零散的废品,挣不了什么钱。"

"在别人眼里卖不掉的东西,在 我眼里全是钱,一块木板也能卖上 1毛多钱一斤。"今年年初,他帮一 家卖空调的公司清仓,对方开价1 万,他还对方8000元,成交后转手

倒卖,一笔就赚了6000元!10年期 间, 焦长海攒下了类似固定大客户 约30家,南京榜上有名的商场、星 级酒店、电器公司,他都"搭"上了。

抓大不放小,买房不贷款

收废品不止是走街串巷肯吃苦 就行,还要第一时间捕捉信息抓住 商机。几年前,焦长海就抓到了石鼓 路一带拆迁的消息。他花4000元 "买断"了从金丝利大酒店至秣陵路 巷口后面一排拆迁房的捡废品权 利。焦长海说,那几天捡到的废品, 卖了1.6万元,他净赚1.2万元!

焦长海做生意有一个原则:大 鱼要抓,小虾米也不要放掉。废旧家 具不值钱,一斤才能挣1角钱。一般 情况下,如果楼层太高,有人就不愿 意上楼扛。焦长海接到这样的"单 子"却照做。为了追求利润最大化, 这10年来, 焦长海经常晚上"加 班",做"分类"工作。

奋斗10年,焦长海攒了一笔 钱,具体多少他不肯透露。今年4月 15日,他在朝天宫附近的范家塘小 区买了一套房子,面积81平方米, 总价69万元,没向银行贷款,一次 性付清了。"乖乖, 收破烂也能收到 一套房子呀!"熟悉他的人,想不羡

■据现代快报

北京银行金领恋上成都大三女生,认识7个月送钱又送车

手了,请美女把60万还给我!

一个是在北京银行界身 居高位的青年才俊, 一个是 成都一所大学校园里的漂亮 女学生。一次相亲之后,7个 月的短暂恋情却因恋爱期间 几十万元花费让分手变得复 杂:男方称自己感情受挫,还 为女方花费了70多万元;女 方说送出去的礼物咋可能要 回去。男方还委托律师将女 方告上法庭, 该案将于近期 开庭审理。

现年34岁的李平(化 名)在某银行总行(北京)任 职。2008年国庆,李平经人 介绍,特意从北京飞到成都,

与成都一所大学在读大三的 川妹子刘英(化名)相亲。 记者在诉状中看到,李

平把这次相亲描述为"双方见 面都有好感",双方约定,等女 方毕业后就结婚。

今年年初,李平收到了一 封自称刘英男友的电邮, 信中 所说的一些关于刘英的"秘密" 深深地刺痛了李平。今年端午 节,李平来到成都,提出与刘英 解除婚约。

李平的律师介绍,两人开 始交往, 李平就以配偶名义为 刘英办理了一张附属信用卡供 其消费。据男方统计,该卡半年 时间累计消费超7万元;另外, 李平在今年还汇款20万元,作 为刘英出国留学所需的存款保 证金;情人节,男方花费23万 元给刘英购置一辆迈腾汽车; 陪刘英到三亚、香港旅游等共

花费20多万元,合计70万元。

分手后, 李平的律师找到 了刘英,要求返还部分财物, 没能达成协议。因此,李平到 法院起诉,要求女方返还其中

记者从刘英那了解到的却 是另一种版本。刘英说去年国 庆那场见面并不是相亲, 自己 更没有答应过婚事。.不过刘英 承认李平的确出手很阔绰,至 于到底花了男方多少钱, 刘英 说除了20万元的留学保证金 和汽车外,其他的她没有统计。

至于那辆迈腾车, 刘英认 为这是李平送给她的情人节礼 物,车作为自己情人节的礼物 是不会退给男方的。

■据成都商报

湖南省妇女儿童活动中心(长沙市东风 路 19 号) 有少量办公室出租,价格面议。

联系电话:0731-84431619 82220500